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 CITTÀ DI CASTELVETRANO 

VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

AFFARI GENERALI 

Verbale n. 3 del 03/02/2025 

 

L’anno duemila venticinque il giorno tre, del mese di febbraio, alle ore 11:30 in prima convocazione, ed 

occorrendo alle ore 12:30 in seconda, è convocata presso i locali del Palazzo Informagiovani, la VI 

C.C.P. giusta convocazione Prot. Gen. n. 5915 del 31/01/2025 per discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura  verbale precedente; 

2. Esame della Proposta della Deliberazione avente come oggetto: Approvazione del Documento 

Unico di Programmazione (DUP) 2025 -2027 –  In audizione dell’Assessore Antonino Barresi. 

3. Varie ed eventuali. 

Alle ore 11,30 in prima convocazione, constatata l’assenza del numero legale, essendo presenti solo il 

Presidente M. Italia e i Consiglieri Craparotta Pietro e Impallari Giovanni, la seduta viene rinviata in 

seconda convocazione alle ore 12:30. 

 

Alle ore 12,30 in seconda convocazione, constatata la presenza del numero legale, il Presidente M. 

Italia dichiara aperta la seduta. 

 

Sono presenti i Consiglieri: Craparotta Pietro e Sammartano Francesco.  

 

L’Ass. Antonino Barresi invitato in audizione, per le vie brevi, comunica che non può essere presente. 

 

Il Presidente Italia apre la seduta con il primo punto all’O.d.g. dando lettura del verbale n. 1 del 

22/01/2025.  

L.S.C. 

 

Alle ore 12:35 entra il Consigliere Errante Parrino; 

 

Il Presidente legge il secondo punto all’O.d.g. esaminando la Proposta della Deliberazione DUP 2025 

– 2027; 

Alle ore 12:45 entra il Consigliere Impallari Giovanni. 

 

Il Presidente inizia la lettura del DUP e l’analisi dello stesso insieme ai consiglieri presenti. 

Dopo un excursus generale della sezione strategica, si passa all’esame del piano delle alienazioni e 

valorizzazione degli immobili. 
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A tal proposito il Consigliere Sammartano prende la parola sottolineando di attenzionare il bene del 

Palazzo Giglio, la cosiddetta Torre di Giglio che è l’unico esempio di casa – torre del xv secolo rimasto 

a Castelvetrano e di considerare l’acquisto dei 2/3 da parte del Comune che è proprietario solo di 1/3.  

Il Consigliere Craparotta prende la parola dicendo che con riferimento al Palazzo della torre di Giglio 

alcuni anni fa le famiglie Asta e Mistretta volevano donare la loro quota, ma allora l’Amministrazione 

non ha accettato la donazione. 

Continuando con l’analisi del DUP, il Consigliere Impallari fa notare l’impossibilità di leggere le pagg. 

del DUP relative al Piano triennale delle opere pubbliche. 

I consiglieri presenti propongono di continuare un’attenta ed ulteriore analisi del DUP a successiva 

seduta di commissione. 

In assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti della VI C.C.P. presenti, il Presidente M. 

Italia alle ore 13:25 dichiara chiusa, la seduta.       

     

 

 

 

 Il Segretario della VI C.C.P.                                                   Il Presidente della VI C.C.P.                        

f.to Istr. Amm.vo Elisa Giunta                                             f.to  Avv. Maria Italia 
                                                                          


